



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



13/2024

Muži Litic deklasovali Pragu, ženy se stejným soupeřem prohrály

Další kolo nejvyšších soutěží v pozemním hokeji zaválo oba Extraligové týmy z plzeňských Litic na půdu Pragy Praha. Zatímco muži tohoto pražského klubu patří na chvost tabulky a poslední roky hrají baráž o setrvání v této soutěži, jejich ženy po několika letech útlumu, se opět vracejí na výsluní. O čemž se poměrně nešťastně přesvědčily i litické ženy.

Extraliga pozemního hokeje – muži 20.4.

Praga Praha - TJ Plzeň Litice 0:14 (0:4)

Góly: Gerlický 4, Nicklas 3, Batík 2, Bárta, Hes, Homolka, Kačírek, Uhlíř

Hráli: Červený, Benda, Svoboda, Kačírek, Hes, Uhlíř, Bárta, Gerlický, Sochor, Nicklas, Batík, Homolka a Šesták

Očekávat vítězství mistrovských Litic bylo v pořádku, očekávat výrazné vítězství s takovým rozdílem, již tolik ne. Vstup favoritů do jarní části soutěže nebyl nikterak oslnivý, nicméně každý výkon týmů se nějak vyvíjí a i ten plzeňský postupně nabírá na síle. Ani toto vítězství není radno toto přeceňovat. "Stále máme spoustu zraněných hráčů, takže jsme na Pragu jeli jen se dvěma střídajícími. Tento zápas však nebyl o počtu, ale o koncentraci a kvalitě. Kterou bylo potřeba jen správně použít. Což se nám s přibývajícím časem dařilo, hráli jsme jednoduše a s nadhledem. Nenechali jsme se vyprovokovat občasnou nečistou hrou pražského týmu. To se nám několikrát v historii ne zcela dařilo", popisuje utkání navrátilivší kapitán Adam Uhlíř, který na jaře po zranění zasáhl do svého prvního utkání. Čtyřmi góly se blýskl Eduard Gerlický a třemi nestárnoucí střelec Reinhard Nicklas. Nicméně kvalita se ukáže až za týden, v sobotu 27. dubna čeká plzeňský tým na své půdě Slavia. "Slavia vede soutěž a základní část již asi vyhraje. Na zápas se moc těšíme, to jsou ty pravé zápasy, které nás baví", dodává plzeňský kapitán.

Extraliga ženy - 20.4.

Praga – Litice 1:0 (0:0)

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Cislerová, Rutová, Dolívková, Lhotáková, Průchová

Abychom si zachovali dobrou pozici pro boj o příčky zajišťující FinalFour, museli jsme bodovat za 3 body. To se nám bohužel nepodařilo. Celé utkání se odehrávalo za špatného počasí, což nenahrávalo pro nějaké pěkné utkání. Většina zápasu se odehrávala okolo poloviny hřiště, Praga volila útočnou strategii založenou na dlouhých balónech s vysokým presingem. My se snažili o větší kombinaci. Úspěšnější strategie byla



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



domácích. Praga si vytvořila více gólových příležitostí, které až na jednu zlikvidovala výborně chytající Linková. Nad její síly byla střelea jediná a to asi půl minuty před koncem zápasu.

Dneska jsme vyhrát ani nemohli, neměli jsme ani jeden trestný roh, domácí brankářku jsme téměř neohrozili. V příštích čtyřech zápasech musíme naplno bodovat, ale ani to už nemusí stačit na zajištění FinalFour... Uhlíř

I.liga mužů - 20.4.

Litice B – Slavia Praha B 2:2 (1:1)

Góly: Reischig a Heger

Hráli: Nečas, Koryťák T., Brada, Soukup, Svoboda V., Dudák, Míka, Dolejš, Hošek, Heger, Reischig, Bílek Mik, Veselý, Gerlický O., Kordík a Barcal V.

Vyrovnaný zápas s mnoho šancemi na obou stranách. Velké množství nevynucených chyb na naší straně, hlavně v posledních 10ti minutách. Šťastné vyrovnání v poslední minutě byl důsledek asi spravedlivé remízy.

M.Brada

Dorostenecká liga 21.4.

Litice – President 3:2 (0:2)

Branky: 2x Vít Barcal, 1x Štěpán Míka

Sestava : Bílek Matěj, Kordík Jan ml., Svoboda V, Nágr, Tramba, Zimla, Gerlický O, Veselý, Reischig, Míka Š, Barcal V, Baxa, Matějovic, Hofman M, Houška, Bílek Mikuláš

Souboj druhého a třetího týmu tabulky skončil pro nás litické velmi pozitivně. Vítězný gól vstřelil ze vzduchu tenisovou dorážkou Štěpán Míka dvě minuty před koncem zápasu, nutno říct, že vítězství bylo zasloužené. Další dvě branky vstřelil agilní Vítek Barcal.

Kluci byli snad jen na malé zaváhání v začátku zápasu opravdu zdravě nažhaveni, byla vidět obrovská chuť zatopit presidentským, porvat se o každý metr hřiště, vyhrát každý souboj, a dostat se na dostřel soupeřově svatyni.

Pochválit zaslouží úplně všichni zúčastnění, opravdu jsme se vydali ze všech sil, někteří lapali po závěrečném hvizdu po dechu, jiným se točila hlava po absolutním vysílení.

Velmi dobře se nám trenérům bude hodnotit týmový výkon. A radost ze třetího vstřeleného gólu byla obrovská, bylo vidět, že pro nás jsou tyhle body extrémně důležité.

Play off by tímhle výsledkem mělo být jisté.

Samozřejmě, že se dá najít spousta individuálních i kolektivních chybiček, ale tentokrát to převyšuje společná radost.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



V dalším zápase si chceme udržet jistotu 3.místa soubojem s Hostivaří, nebude to ale jednoduchý souboj. Je třeba v nasazení a chuti pokračovat i tréninkovou morálkou. L.Čech

Starší žáci – 20.4.

Litice – Kbely 2:1

Sestava: Vorel - Burda, Doležal, Houška, Kovářik, Kokoška, 2x Kropáček, Míka, Soukup, Šesták, Strejc, Brada

Starší žáci v prvním zápase na jaře se štěstím porazili Kbely. Ty o dva dny dříve dostaly 14ti gólový příděl od Hostivaře. Samo ale nejde nic, my jsme v nadělování nepokračovali.

Zápas byl z naší strany pomalý, chyběl nám zápal a síla. Pouze druhá čtvrtina naznačovala, že kluci umí víc. Šimon Kropáček díky své rychlosti a bojovnosti zajistil klukům výhru.

Máme co napravovat, ve středu nás čeká v Liticích Slávie, v sobotu pak President. P.Míka

Starší žákyně 20.4.

Praga – Litice 2:2 (1:1)

Góly: Daňsová, Dokulilová

Sestava: Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Mudrová, Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Hvízdalová, Valešová, Šťastná.

Od začátku zápasu holky soupeře nepodceňovaly, ale přes to jsme věděly, že bychom mohly mít šanci.

1. čtvrtina probíhala celkem dobře, jak my, tak soupeřky jsme se dostávaly do útočného kruhu, i tak se šlo do 2.čtvrtiny se skóre 0:0.

Ve 2. čtvrtině se Pragovce povedlo z rohu dát gól. Možná nás to trochu rozhodilo, ale stále jsme makaly, až se nám povedlo vyrovnat na 1:1. Ke konci čtvrtiny bohužel došlo k oslabení našeho týmu, zraněním Elišky Šrachtové. Naštěstí se nám mohla po chvíli vrátit.

Ve 3. čtvrtině jsme měly daleko více šancí než v předchozích čtvrtinách, čehož jsme také dokázaly využít a dostat se tak do vedení zápasu. Bohužel, krátce na to, nařídil rozhodčí proti nám penaltu, ze které soupeřky opět srovnaly skóre na 2:2.

Do 4. čtvrtiny jsme šly s odhodláním pro výhru. Od začátku jsme Pragovku tlačily a propracovaly jsme se do několika gólových šancí. Po několika útocích skórovala Eliška Šrachtová, které rozhodčí gól neuznali, tím zápas skončil 2:2.

autor: Hana Matoušková

M.Skála



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Přípravka v Kadani 21.4.

Turnaje odehráli:

Krejčí, Černá, Vaníková, Beran, Hynčík, Kocour, Kozel, Kubr, Langer, Šíma, Vodička, Červenka, Havriutina, Ettler, Činátl, Neumeier, Suchý, Špánek,

Litice Žlutí – Mnichovice 0:2

Litice Žlutí – Slavie 0:3

Litice Žlutí – Rakovník 0:1

Litice Modří – President 1:3

Litice Modří – Kadaň 5:0

Litice Modří – Bolevec 9:0

O umístění

Litice Žlutí – Kadaň 3:1

Litice Žlutí – Rakovník 2:1

Litice Modří – Slavie 4:3

Litice Modří – President 2:4

Pořadí: 2. Litice Modří, 5. Litice Žlutí

L.Kroupa

Benjamínci v Liticích 20.4.

Benjamínci na domácím hřišti, zima, vítr, zima a vítr, malým hráčům to očividně vůbec nevadilo. Jak již někdo řekl, prostě vyhráli.

Sestava U8: Klimeš, Stelzer T., Liška T. a Černá K.

Sestava U6: Ettler A., Ettler E., Odvody, Hošek a Špánek A.

T.Levá

Veteránská liga 6. 4. na Slavii

Sestava: Vokurka, Kordík, Královec, Levý, Hofrichter, Vychron, Hofman, Vozár, Voráček

Góly: Vychron 5x, Voráček, Levý, Hofman po 1

Litice - Holíč 1:3

Litice - Praga 4:0

Litice - Slavia 1:1

Litice - Helios 1:1 následně o 5. místo :Litice – President 1:0